
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ Φ.Δ.Χ. 

1. Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Δ.Χ. Φορτηγών Δυτικής Ελλάδος και 

Πελοποννήσου, Πρόεδρος Αντώνιος Νούλας, τηλ επικοινωνίας 6945 

438138 

2. Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδος (Ο.Φ.Α.Ε.), 

Πρόεδρος κ. Απόστολος Κενανίδης, τηλ επικοινωνίας 210 2019760, 2310 

521129 & 6937 187097 

Σε δελτίο τύπου που φέρεται ότι εκδόθηκε στη Λαμία 14-2-2016 
από τις «Συνεργαζόμενες Ομοσπονδίες Κλάδου Φορτηγών 
Αυτοκινήτων Δημοσίας Χρήσεως», αναφέρεται ότι στη σύσκεψη 
που έγινε στη Λαμία στις 14-2-2016 αποφασίστηκε η προετοιμασία 
του κλάδου των αυτοκινητιστών ΦΔΧ για απεργιακές κινητοποιήσεις 
κατά την κατάθεση του φορολογικού νομοσχεδίου, ο ορισμός 
κεντρικού συντονιστικού οργάνου για την υλοποίησή της και η 
αποπομπή των ομοσπονδιών μας από το σώμα των 
«Συνεργαζόμενων Ομοσπονδιών». Σε απάντηση όλων αυτών, 
θέτουμε σε γνώση των αυτοκινητιστών τα ακόλουθα : 

1) Οι συντάκτες της ανακοίνωσης δεν αποτολμούν να 
αναφέρουν ποια και πόσα σωματεία παρέστησαν στη σύσκεψη και 
η ανακοίνωσή τους είναι ανυπόγραφη. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας η συμμετοχή των σωματείων αυτοκινητιστών που κλήθηκαν 
ήταν ελάχιστη, πράγμα που δείχνει την έλλειψη αξιοπιστίας των 
οργανωτών της. 

 2) Μόνο το γεγονός ότι η απεργία εξαγγέλλεται, σύμφωνα με 
το δελτίο τύπου, σε χρόνο που θα σχετίζεται με τη δημοσιοποίηση 
του κειμένου του ασφαλιστικού νομοσχέδιου, μαρτυρά το ψεύδος 
των προθέσεων των συντακτών του δελτίου τύπου, καθώς το 
κείμενο έχει δημοσιοποιηθεί από 5-1-2016 και είναι πασίγνωστο. 
Αλλιώς θα πρέπει να δεχθούμε ότι όλοι όσοι απεργούν εδώ και 
ενάμισι μήνα, αντιμάχονται ένα νομοσχέδιο, του οποίου το 
περιεχόμενο και το κείμενο δεν γνωρίζουν. 

 3) Οι Ομοσπονδίες μας πρωτοστάτησαν στη συμμετοχή των 
αυτοκινητιστών στην απεργία για το ασφαλιστικό νομοσχέδιο, τον 
αθέμιτο ανταγωνισμό και την παράνομη μεταφορά ύστερα από 
αποφάσεις που πάρθηκαν με συντριπτική πλειοψηφία από τις 
συνελεύσεις τους, ενώ αντίθετα, οι εκπρόσωποι του ΠΣΧΕΜ, της 
ΠΟΕΜΙΦΑ και της Ομοσπονδίας Θεσσαλίας, Κεντρικής Ελλάδος και 
Δυτικής Μακεδονίας, αυτών δηλαδή οποίοι σφετερίζονται, χωρίς 
κανένα δικαίωμα, τον τίτλο των «Συνεργαζομένων Ομοσπονδιών», 
έδρα των οποίων δηλώνεται απροκάλυπτα ο χώρος των γραφείων 



του ΠΣΧΕΜ, ήταν εκείνοι εξ’ αιτίας των οποίων δεν υλοποιήθηκαν 
οι σχετικές αποφάσεις για κάθοδο σε απεργία διαρκείας (βλ. από 
10-2-2016 δελτίο τύπου στο οποίο καταγγείλαμε αναλυτικά τις 
μεθοδεύσεις τους).  

4) Όπως και στην από 11-2-2016 απάντησή μας προς τους 
παραπάνω φορείς τονίζαμε, η ΟΦΑΕ και η Ομοσπονδία Δυτικής 
Ελλάδας και Πελοποννήσου συντονίζουν ήδη τις δυνάμεις τους για 
τη διοργάνωση απεργιακών κινητοποιήσεων των αυτοκινητιστών 
για το ασφαλιστικό νομοσχέδιο και για την προώθηση λύσεων στα 
καίρια θέματα του κλάδου (αθέμιτος ανταγωνισμός, παράνομη 
μεταφορά, φορολογικό) και φυσικά θα συμμετάσχουμε σε 
οποιαδήποτε σχετική απεργιακή κινητοποίηση, χωρίς αυτό να 
αναιρεί τις εγκληματικές ευθύνες των παραπάνω σωματείων για την 
αναστολή της κινητοποίησης των αυτοκινητιστών, που αν 
κορυφωνόταν ταυτόχρονα με τις κινητοποιήσεις των 
επαγγελματιών, αγροτών και λοιπών εργαζομένων, τουλάχιστον το 
ασφαλιστικό νομοσχέδιο θα είχε ήδη περάσει στην ιστορία. 

5) Όσον αφορά την αναφερόμενη «αποπομπή μας από το 
σώμα των Συνεργαζόμενων Ομοσπονδιών», αυτή και μόνο είναι 
ικανή για να αποτυπώσει την κρίση μεγαλείου, αλαζονείας και τη 
διάθεση σφετερισμού και μονοπώλησης της συνδικαλιστικής 
εκπροσώπησης του χώρου των αυτοκινητιστών, πράγμα το οποίο, 
εδώ και αρκετά χρόνια, το Π.Σ.Χ.Ε.Μ. και οι συνοδοιπόροι του 
επιχειρούν, δημιουργώντας σώματα και τίτλους υπαρκτά στις 
σφραγίδες που κατασκευάζουν και ανύπαρκτα στην 
πραγματικότητα. Δεν συγκροτήσαμε ποτέ κανένα σώμα, ούτε 
παρείχαμε την εξουσία σε οποιονδήποτε να αποβάλλει από αυτό. 

6) Ο χώρος των αυτοκινητιστών, μόνος αρμόδιος να αποβάλλει 
αυτούς που δεν τιμούν τις εντολές του, παρακολουθεί τις εξελίξεις 
και αντιλαμβάνεται ποιοι στέκονται στο πλευρό του και ποιοι τον 
υπονομεύουν και εκείνοι οι οποίοι έχουν μηδαμινή απήχηση στη 
βάση είναι αυτοί που αδυνατούν να διεξαγάγουν ακόμη και στην πιο 
κρίσιμη στιγμή μία γενική συνέλευση καθώς και να ανταποκριθούν 
στην τακτικότητα διεξαγωγής νομίμων αρχαιρεσιών. Σύντομα θα 
τους ξεπεράσει και θα συμμετάσχει μαζικά και αγωνιστικά στις 
κινητοποιήσεις. 

Αθήνα, 17/2/2016 

 


